

Úřední hodiny pro odevzdání závěrečných prací v roce 2019

Student odevzdává:

- **dva výtisky BP/DP** – každý výtisk musí obsahovat text **prohlášení** o samostatném zpracování práce, vč. souhlasu ke zveřejnění práce, a **podpis** studenta; a

Při odevzdání závěrečné práce se dále kontroluje:

- **zápis zápočtu** za seminář k BP nebo poslední Diplomový seminář – student si musí ohlídat zapsání zápočtu ve STAGu a **donést sekretářce index nebo vytisknutý zápisový list A za LS2018/2019 ze STAGu.**
- zda má student **ve STAGu (oddíl Absolvent – Vysokoškolské kvalifikační práce)** vyplněny **všechny náležitosti** (název práce SHODNÝ S NÁZVEM UVEDENÝM VE VÝTISKU PRÁCE), název v AJ, anotace (i v AJ), klíčová slova (i v AJ), vložený soubor BP/DPI, počet stran.
- Správnost názvu práce – **název ve STAGu nesmí být velkými písmeny**

V prohlášení o samostatném vypracování závěrečné práce musí student zvolit vhodný termín dle níže uvedených informací.

P2) Student zajistí, aby stránka, která obvykle následuje za titulním listem a obsahuje prohlášení o samostatném vypracování závěrečné práce, obsahovala nyní – a to jednotně jak v tištěné, tak elektronické verzi – tento text (s vhodnou volbou některého z termínů „*bakalářská – diplomová – rigorózní – disertační*“ a dále buď „*v nezkrácené podobě*“ nebo „*v úpravě vzniklé vypuštěním vyznačených částí archivovaných ... fakultou*“):

Prohlašuji, že svoji bakalářskou – diplomovou – rigorózní – disertační práci jsem vypracoval/a samostatně pouze s použitím pramenů a literatury uvedených v seznamu citované literatury.

Prohlašuji, že v souladu s § 47b zákona č. 111/1998 Sb. v platném znění souhlasím se zveřejněním své bakalářské – diplomové – rigorózní – disertační práce, a to - v nezkrácené podobě – v úpravě vzniklé vypuštěním vyznačených částí archivovaných fakultou - elektronickou cestou ve veřejně přístupné části databáze STAG provozované Jihočeskou univerzitou v Českých Budějovicích na jejích internetových stránkách, a to se zachováním mého autorského práva k odevzdanému textu této kvalifikační práce. Souhlasím dále s tím, aby toutéž elektronickou cestou byly v souladu s uvedeným ustanovením zákona č. 111/1998 Sb. zveřejněny posudky školitele a oponentů práce i záznam o průběhu a výsledku obhajoby kvalifikační práce. Rovněž souhlasím s porovnáním textu mé kvalifikační práce s databází kvalifikačních prací Theses.cz provozovanou Národním registrem vysokoškolských kvalifikačních prací a systémem na odhalování plagiátů.

Datum.

Podpis studenta
(v písemné verzi vlastnoruční podpis ve všech kopiích!)